



Напавший с ножом на полицейского житель Ульяновска осужден к лишению свободы



Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему местному жителю Владиславу Лаврушину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 6 ноября 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по улице Хрустальной в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ответ на правомерные требования сотрудника полиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

проследовать в районный отдел внутренних дел для составления протокола об административном правонарушении, выхватил нож и угрожал им полицейскому, после чего был задержан.

Приговором суда Лаврушину назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1099806>